

中国共产党西藏自治区代表会议在拉萨召开

选举产生我区出席党的二十大代表

党中央提名的代表候选人汪洋同志、白玛赤林同志当选

自治区党委常委会主持会议 王君正讲话

商报讯(西藏日报记者 赵书彬 张黎黎)中国共产党西藏自治区代表会议29日上午在拉萨召开。会议选举产生30名我区出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,党中央提名的代表候选人汪洋同志、白玛赤林同志当选。

上午9时30分,会议在国歌声中开幕。会议由自治区党委常委会主持。自治区党委书记王君正讲话。自治区领导严金海、庄严、陈永奇、刘江、王卫东、汪海洲、赖蛟、任维、普布顿珠、嘎玛泽登、达娃次仁在主席台就座。受自治区党委常委会委托,庄严就自治区出席党的二十大代表选举工作有关情况作说明。

按照党章和党中央有关规定,会议充分发扬民主、酝酿讨论,确定了选举办法,与会

代表以无记名投票方式,选举产生了我区出席党的二十大代表。选举结果宣布时,会场响起热烈掌声。

会议指出,经过全体代表和与会同志的共同努力,中国共产党西藏自治区代表会议圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表严格遵循党章,充分发扬民主,忠诚履职尽责,严守纪律规矩,充分体现了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉,展现了坚强的党性原则、饱满的政治热情和良好的精神风貌。

会议强调,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次重要大会,是党和国家政治生活中的一件大事。会议选举出的代表,充分体现了先进

性、代表性和广泛性的有机统一,肩负时代重托,承载人民期望。要铭记神圣职责,担当光荣使命,发挥模范作用,以高度政治自觉和饱满政治热情,充分展示西藏自治区代表良好形象,为党的二十大胜利召开贡献力量。

会议强调,“两个确立”是深刻总结党的百年奋斗特别是党的十八大以来伟大实践得出的重大历史结论,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全区各级各部门和各级党代表、广大党员干部要深刻领会“两个确立”的决定性意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉

地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,改进作风、狠抓落实,持续营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,确保习近平总书记和党中央各项决策部署在雪域高原落地生根、开花结果。

会议号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定坚决地贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,团结带领全区各族干部群众,聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”,全力推动稳定、发展、生态、强边各项工作不断取得新进步,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

★西藏日报社论★

奋进新时代 以实干实绩迎接党的二十大胜利召开

历史画卷总在继往开来中铺展,时代华章总在真抓实干中书写。在全区上下聚力“四个创建”“四个走在前列”,满怀信心迎接党的二十大胜利召开之际,中国共产党西藏自治区代表会议隆重召开。会议严格遵循党章,严格执行民主集中制原则,充分发扬党内民主,选举产生了我区出席党的二十大代表,会议的成功召开必将进一步推动全区各族干部群众统一思想、统一意志、统一行动,激发奋进新时代、喜迎二十大的澎湃热情。

殷殷关怀润泽心田,感恩奋进再谱新篇。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏工作、亲切关怀西藏各族人民,习近平总书记两次主持召开中央西藏工作座谈会,多次作出重要指示批示,亲临西藏视察指导,为做好西藏工作指明了前进方向,提供了根本遵循、注入了强大动力。自治区党委团结带领全区各族干部群众,深入贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,聚焦稳定、发展、生态、强边“四件大事”用功发力,凝心聚力推进长治久安和高质量发展,各项事业取得了新成绩。稳定的局面持续巩固、发展的新风扑面而来、改革的春潮激荡大地、蓝天与碧水交相辉映,在建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想的壮阔征程中,在自治区第十次党代会擘画的着力推进“四个创建”、努力实现“四个走在前列”的宏伟蓝图中,在贯彻落实十届自治区党委各项决策部署的恢弘实践中,我们更加深切体会到,新

时代西藏工作前进的每一步、高原大地的每一处发展变化,都凝结着总书记的亲切关怀和殷殷教诲。只要有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略的科学指引,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进,西藏必将迈向更加灿烂辉煌的明天。

下半年,中国共产党将召开二十大。这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的会议,是党和国家政治生活中的一件大事。当前摆在我们面前的一项重要任务,就是要坚定坚决贯彻落实总书记和党中央决策部署,按照中国共产党西藏自治区代表会议的部署要求,改进作风、狠抓落实,以更大的担当、更足的干劲、更实的举措,确保完成全年目标任务,以平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境的优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。

旗帜高扬,航向正定。以实干实绩迎接党的二十大胜利召开,要进一步提高政治站位,深刻领会“两个确立”的重大意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决把拥护“两个确立”转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保西藏工作始终沿

着习近平总书记指引的方向前进,引导各族群众发自内心地爱戴习近平总书记、拥护党中央。要深入学习领会习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略的丰富内涵、精神实质、实践要求,真正领悟蕴含其中的马克思主义立场观点方法,在学懂弄通做实上持续用力、久久为功,不断用以武装头脑、指导实践、推动工作。

大道至简,实干为要。以实干实绩迎接党的二十大胜利召开,要始终抓紧抓实“四件大事”,聚焦聚力“四个创建”“四个走在前列”,始终保持良好精神状态和奋斗姿态,推动落实会议明确的各项重点工作任务。坚持警钟长鸣、警惕常在,以科学化的机制和常态化、法治化的理念,把维稳工作做在日常、做到基层,坚决守住政治安全、社会安全、寺庙安全、民族团结、意识形态、安全生产、疫情防控、债务风险底线,确保宗教和睦、社会和谐、民族团结。坚持“三个赋予一个有利于”,进一步扩大和促进消费、加强重大项目和基础设施建设、加快结构调整和产业发展、做好市场主体纾困解难和稳岗就业、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、改善民生凝聚人心,确保高质量发展取得新成效。坚持生态优先、保护第一,贯彻落实习近平生态文明思想,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,加强生态环境保护修复、提高生态环境治理能力、着力推进生态惠民、完善生态制度体系,确保生态环境持续优良。坚持屯兵和安

民并举、固边和兴边并重,承担好拱卫祖国西南边陲的政治责任,加强边境安全能力建设,落实好便民安居优惠政策,加快推进边境地区城镇建设,确保边疆发展、边防巩固、边境安全。

一分部署,九分落实。以实干实绩迎接党的二十大胜利召开,关键在于改进作风、狠抓落实。各级党员领导干部要发挥“关键少数”作用,带头做到“六个表率”,充分发挥示范作用,守土有责、守土担责、守土尽责,真正把区党委的安排部署变成工作措施,把工作措施变成工作成效,用工作成效检验工作手段,把各项目标任务落到实处。全区各级各部门和广大党员干部要大兴求真务实、真抓实干的作风,以时不我待的使命感和紧迫感,具体化、项目化、清单化推进各项工作,敢于发现问题、解决问题,勇于真抓实干、攻坚克难,切实压实责任、严格考核,确保高质量完成全年目标任务。

浩荡征途风正劲,重任千钧再扬帆。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”,在区党委的坚强领导下,坚定信心、踔厉奋发,苦干实干、勇毅笃行,以奋力推进西藏长治久安和高质量发展的实际成效,向党的二十大献礼。

隆子、定日、普兰机场广告特许经营经营权招租公告

一、招商项目基本情况

项目名称:山南隆子、日喀则定日、阿里普兰机场广告特许经营经营权招租。

项目地点:山南隆子机场、日喀则普兰机场、阿里普兰机场

二、招租底价

1、山南隆子、日喀则定日、阿里普兰机场广告特许经营经营权招租底价合计为628000元/年。其中,山南隆子机场共30个广告媒体资源,年招租底价为229000元;2、日喀则定日机场共30个广告媒体资源,年招租底价为178000元;3、阿里普兰机场共30个广告媒体资源,年招租底价为221000元。租期为5年,合同前三年租金不变,第四、五年分别在上年的基础上上浮5%。

三、招租方式及租赁期限

本次招租采用综合评分方式,得分最高者获租。本次评分总分为10分,其中价格5

分、企业业绩3分、运营管理方案2分。

四、报名时间、地点

报名时间:2022年6月30日至7月4日,9:00-12:00,15:00-18:00。

报名邮箱:873255177@qq.com

报名地点:拉萨机场新办公楼三楼财务处

其他:竟租文件需在限定时间送达(以招租单位通知为准,如未能准时送达,将视为自动放弃竟租资格)

报名咨询联系人电话:洛先生13989005908(0891-6217138)、拉巴先生18143225820。

中国民用航空西藏自治区管理局

2022年6月30日